

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

25.11.2020

№ 1598

О внесении изменений в подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В связи с необходимостью уточнения подпрограммы Формирование «Дорожное муниципальной программы комфортной городской среды» хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области», администрации 3ATO Г. Радужный постановлением Владимирской области от 12.10.2016 № 1590, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести следующие изменения в подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденной постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 12.10.2016 № 1590 (в редакции от 13.10.2020 г. № 1346):

1.1. Раздел «Объем бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам» паспорта подпрограммы изложить в следующей редакции:

Объемы бюджетных ассигнований подпрограммы, в том числе по годам.

Общий объем финансирования подпрограммы в 2018-2024 годах составит –51 501,31997 тыс. рублей, из них по годам:

2018 год –4 949,12503тыс. рублей;

2019 год -9 300,90494 тыс. рублей;

2020 год -7 945,074 тыс. рублей;

2021 год -7 495,416 тыс. рублей;

2022 год – 13 310,8 тыс. рублей;
2023 год – 8 500,0 тыс. руб.
2024 год – 0,00000 тыс. руб.

1.2.Приложение № 2 «Ресурсное обеспечение подпрограммы» изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

1.3. Приложение № 3 «Мероприятия подпрограммы «Формирование комфортной городской среды» изложить в редакции согласно приложению №

2 к настоящему постановлению.

1.4.Приложение №5 «Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы в разрезе финансирования мероприятий за счет бюджетных средств в соответствии с кодами бюджетной классификации» изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области «Радуга-Информ».

Глава города

А. В. Колгашкин